

Ленинград — музею Высоцкого

Вест. Ленинград - 1988. - 23 февр.

«На краю» — так называется одноактный балет по мотивам песни Владимира Высоцкого, премьера которого состоялась вчера на сцене Выборгского дворца культуры. В этом спектакле, поставленном балетмейстером Натальей Волковой, участвовали народные артисты РСФСР Наталья Большакова и Вадим Гуляев, заслуженные артисты РСФСР Елена Евтеева и Марат Даукаев.

Песни Высоцкого и балет Кировского театра. Казалось бы, совместить эти два явления культуры если и возможно, то крайне трудно. Как избежать

«инсценировки», простого повторения текста в движении? Волковой это удалось.

Этот балет явился лишь частью благотворительного концерта, организованного Фондом культуры. Во втором отделении выступил известный ленинградский бард Александр Дольский, открыв его песней, посвященной Высоцкому, написанной более десяти лет назад, еще при жизни Владимира Семеновича.

Сбор от концерта пойдет в фонд создания музея Владимира Высоцкого в Москве.

Д. СИДОРОВА